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Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e catorze, no Centro Cívico, é realizada a 
Trigésima Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta 
Legislatura, de “Outorga do Título de Cidadão Honorário do Município de Santo 

André ao Senhor Nelson Souza”, em cumprimento ao Decreto-Legislativo n.09, de 
2014. Às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos, o Presidente da Mesa de Honra, 
o Vereador Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com as presenças das seguintes autoridades compondo a Mesa: Sr. 
José Luís Martins Navarro, Secretário de Segurança Urbana e Comunitária, 
representando neste ato o Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de Santo André; e o Senhor 
Nelson Souza, homenageado da noite. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob 
a regência do Maestro Claurício Cipryano, interpreta o Hino Nacional e o Hino de Santo 
André. Também é executado o Hino da Guarda Municipal de Santo André, de letra do 
Inspetor Nelson Souza e música dos GCMs 3ª Classe Felipe e Egon. Para tanto, o Ex-
GCM Oséas Felipe apresenta o hino em conjunto com a Corporação Musical Lira de 
Santo André. Registrada a presença do Sr. Joaquim dos Santos, Ex-Presidente da 
Câmara Municipal de Santo André; Sr. Edson Lima de Oliveira, Comandante da Guarda 
Civil Municipal de Santo André; Dra. Lilian Gouvea e Coronel Arnaldo Ferreira Barreto, 
Ex-Comandantes da Guarda Civil Municipal de Santo André; Sr. Jadson Smith, Vice-
Presidente da Associação dos Servidores Públicos de Santo André; Sr. Pedro Rezende 
Brito, representante da empresa Viação Guaianazes. Após a apresentação biográfica do 
homenageado, tem a palavra o orador oficial da Casa de Leis, Vereador Ivanildo 

Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), que enaltece as qualidades do homenageado dizendo 
que o inspetor é um exemplo de profissional, de superação e de humildade e que não 
há quase nada a acrescentar em seu currículo. Há somente de agradecer a 
oportunidade de poder homenageá-lo. Fala que o inspetor está forte e ainda trabalha e 
contribui com a cidade que adotou para trabalhar, ensinar e formar, e que por isso 
também é um professor. Conta que no momento em que esteve na casa do Sr. Nelson, 
à mesa, que o observou como um grande pai e cuidador da família. A seguir, o Senhor 
Nelson Souza recebe a homenagem oficial da Câmara Municipal de Santo André, o 
diploma de outorga do Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados no Município à frente do 
Departamento de Trânsito, bem como a sua brilhante carreira na Guarda Municipal de 
Santo André. Em seguida, o Sr. Nelson Souza faz o pronunciamento lembrando que há 
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quase cinquenta anos encontrava-se nesta Câmara com traje de gala da Guarda Civil, 
como guarda de honra, no evento de inauguração desta Casa. Observa que ele foi o 
primeiro guarda deste local. Diz que sempre procurou ser o melhor em sua profissão e 
sempre superando os impasses da vida. Faz agradecimentos aos que compareceram e 
ao Vereador Sargento Lôbo. Passa-se ao momento cultural. O GCM 1º Classe José 
Oliveira, o Vereador Sargento Lôbo e o ex-GCM Oséas Felipe apresentam juntos a 
música “Amigo”, de Roberto Carlos. Justifica a ausência bem como cumprimenta pelo 
evento: Exmo. Sr. Luiz Marinho, Prefeito de São Bernardo do Campo; Exmo. Sr. Lauro 
Michels, Prefeito de Diadema; Exmo. Sr. Saulo Benevides, Prefeito da Estância Turística 
de Ribeirão Pires; Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal no 
Município de Santo André; Sr. Fábio Penha Guerra, Diretor do Departamento de Lazer 
da Prefeitura Municipal. Continuando, faz uso da palavra o Secretário de Segurança 
Urbana e Comunitária, Sr. José Luís Martins Navarro, dizendo que o Inspetor Nelson é 
um exemplo de vida e de tudo que é bom numa corporação e numa atividade de 
segurança pública que é tão importante a todos hoje em dia. Diz que a segurança 
pública enfrenta problemas e desafios e que é muito bom quando há o reconhecimento 
de profissionais dessa área. Fala que hoje está na trincheira e na batalha do dia-a-dia e 
se esmera nos exemplos bons do passado para poder se superar e ser melhor. 
Comenta que o desafio é tentar ser o melhor, independente dos problemas e que se 
lamentar é muito fácil, mas é necessário fazer a diferença. Todos são convidados para 
um coquetel no Salão Nobre da Câmara Municipal, logo após o término da solenidade. 
O Presidente da Mesa de Honra, Vereador Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), 
ressalta que o ensinamento que se tira deste evento é o de buscar fazer o melhor 
naquilo que se está comprometido a fazer. Destaca que o Inspetor Nelson é o herói 
materializado pelo seu caráter, boa vontade e superação. Faz os agradecimentos finais, 
encerrando a sessão às vinte horas e cinquenta minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone 
Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e 
achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia catorze de outubro de dois mil e catorze. 
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